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PORTUGUÊS 
 

As questões de 01 a 10 dizem respeito ao Texto. Leia-o aten-

tamente antes de respondê-las. 
 

(Texto) 
 

 
 

01. Sabe-se que no Texto há uma palavra acentuada de forma 

incorreta, ou seja, que perdeu o acento após o Novo Acordo 

Ortográfico. Assinale a alternativa que representa tal palavra. 
 

A) “microscópio” (linha 4). 

B) “idéia” (linha 7). 

C) “possível” (linha 22). 

D) “periódico” (linha 32). 

E) “saúde” (linha 35). 

 

 

02. Com base na compreensão do Texto, assinale a alternativa 

INCORRETA. 
 

A) A nova bactéria descoberta habita os mangues de um 

arquipélago localizado no Caribe e pode ser vista a 

olho nu. 

B) Em comparação com as maiores bactérias, a T. mag-

nifica tem um tamanho doze vezes superior. 

C) A T. magnifica prescinde de certeza quanto a seu 

efeito no organismo humano, pois nenhuma bactéria 

encontrada no meio ambiente faz mal à saúde. 

D) A superfície de uma única T. magnifica suportaria 

625 mil unidades enfileiradas de Escherichia coli. 

E) A microbiologia lida com coisas que o ser humano 

não vê a olho nu, no entanto, isso não acontece com 

a T. magnifica. 

 

 

03. Analise o trecho retirado do Texto: 
 

“[...] unidade de medida que equivale à milésima parte...” 

(linha 10). 
 

Assinale a alternativa em que o acento grave indicador de 

crase foi empregado pela mesma regra daquele no período 

acima. 
 

A) Aquele transporte público era acessível à população 

em geral. 

B) Ele viajou à Bahia no primeiro fim de semana de de-

zembro para passar suas férias. 

C) À medida que estudo, fico ainda mais preparado. 

D) Aos domingos, como o bife à parmegiana feito pela 

minha avó. 

E) Sou grato à você por todos os conselhos prestados. 

 

 

04. Analise o trecho a seguir retirado do Texto: 
 

“As maiores bactérias conhecidas chegam, no máximo, a 750 

micrômetros.” (linhas 16 e 17). 
 

Assinale a alternativa que apresenta CORRETAMENTE a 

reescrita do período acima retirado do Texto, ou seja, que não 

contém erros de gramática. 
 

A) Conhecidas as maiores bactérias, chegam à 750 mi-

crômetros, no máximo. 

B) Chegam a no máximo 750 micrômetros as maiores 

bactérias conhecidas. 

C) Chegam a, no máximo 750, micrômetros as maiores 

bactérias conhecidas. 

D) As maiores bactérias conhecidas, chegam, no máxi-

mo, a 750 micrômetros. 

E) A 750 micrômetros, – no máximo – chegam as maio-

res bactérias conhecidas. 

 

 

Analise o trecho a seguir retirado do Texto para responder às 

questões 05 a 07: 
 

“‘A princípio, isso nos faz questionar até o uso de 'micro' 

para descrever essas bactérias, já que a microbiologia lida 

com coisas que a gente não vê a olho nu’, [...]” (linhas 11 a 

14). 

 

 

05. É CORRETO afirmar que a oração destacada, no contexto 

em que está inserida, é classificada como sendo uma: 

 

A) Oração subordinada adjetiva explicativa. 

B) Oração subordinada adverbial consecutiva. 

C) Oração subordinada adverbial causal. 
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D) Oração subordinada substantiva completiva nominal. 

E) Oração subordinada adverbial final. 

 

 

06. O trecho destacado no período retirado do Texto exerce 

função sintática de: 
 

A) Sujeito. 

B) Adjunto adverbial. 

C) Adjunto adnominal. 

D) Objeto direto. 

E) Complemento nominal. 

 

 

07. Assinale a alternativa que substitui CORRETAMENTE a 

expressão “já que”, no contexto em que está inserida. 
 

A) “por conquanto” 

B) “uma vez que” 

C) “no que o diz respeito” 

D) “entretanto” 

E) “em desacordo” 

 

 

08. Analise o trecho retirado do Texto: 
 

“Isso significa, portanto, que a T. magnifica tem um tamanho 

doze vezes superior em comparação com as maiores bacté-

rias – [...]” (linhas 19 a 21). 
 

É CORRETO afirmar que o trecho destacado acima estabele-

ce no período uma relação de: 
 

A) Consequência. 

B) Causa. 

C) Comparação. 

D) Conformidade. 

E) Conclusão. 

 

 

09. Sobre a análise sintática e morfológica dos termos presen-

tes no Texto, no contexto em que se encontram, assinale a 

alternativa CORRETA. 
 

A) No Texto, não há casos em que a partícula “que” 

exerça função morfológica de conjunção integrante. 

B) O sujeito da primeira oração do Texto é elíptico. 

C) A partícula “que” (linha 19) exerce função sintática 

de pronome relativo. 

D) Os termos “em que” (linha 37) não poderiam ser 

substituídos por “no qual”. 

E) A partícula “que” (linha 28) exerce função sintática 

de sujeito da oração subordinada adjetiva a qual per-

tence. 

 

 

10. Sobre a pontuação presente no Texto, é CORRETO afir-

mar que as aspas utilizadas nas linhas 26 e 27 foram empre-

gadas pelo autor com a intenção de: 
 

A) Isolar uma citação. 

B) Assinalar estrangeirismos, neologismos, gírias e ex-

pressões populares ou vulgares. 

C) Realçar uma palavra ou expressão. 

D) Isolar orações intercaladas com verbos declarativos, 

em substituição à vírgula e aos travessões. 

E) Substituir um nome próprio que não se deseja men-

cionar. 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

11. Em 1938, um decreto-lei passou a chamar o atual municí-

pio de Paranatama pelo nome de Itacoatiara, neste momento 

histórico, encontrava-se dentro da categoria: 
 

A) Vila. 

B) Cidade. 

C) Distrito. 

D) Comarca. 

E) Jurisdição. 

 

 

12. A última divisão territorial a determinar os limites do 

município de Paranatama data do ano de: 
 

A) 1995. 

B) 1997. 

C) 2007. 

D) 2008. 

E) 2011. 

 

 

13. No ano de 1963 o município de Paranatama foi desmem-

brado de: 
 

A) Bom Conselho. 

B) Capoeiras. 

C) Brejão. 

D) Terezinha. 

E) Garanhuns. 

 

 

14. As capitais dos estados brasileiros de Mato Grosso, Ron-

dônia e Mato Grosso do Sul, correspondem respectivamente 

a: 
 

A) Cuiabá, Campo Grande e Porto Velho. 

B) Campo Grande, Cuiabá e Porto Velho. 

C) Cuiabá, Porto Velho e Campo Grande. 

D) Porto Velho, Boa Vista e Campo Grande. 

E) Rio Branco, Cuiabá e Campo Grande. 

 

 

15. Recentemente, o Governo Federal anunciou uma série de 

medidas para amenizar os efeitos da inflação no poder de 

compra da população. Entre as ações em pauta estão: 
 

I- Vale-gás mensal para famílias de baixa renda; 

II- Aumentar o auxilio Brasil para R$ 600,00; 

III- Abrir novos pontos do Bom Prato em todas as capitais 

brasileiras. 
 

Dos itens acima: 
 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas o item II está correto. 

C) Apenas o item III está correto. 

D) Apenas os itens I e II estão corretos. 

E) Todos os itens estão corretos. 
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16. Atualmente, na história política de Paranatama, o político 

Claudeilson Oliveira de Carvalho ocupa o cargo de: 
 

A) Prefeito. 

B) Vice-prefeito. 

C) Presidente da Câmara. 

D) Secretário de Saúde. 

E) Vereador. 

 

 

17. O cantor e compositor brasileiro, Gilberto Gil, completou 

80 anos em 2022 e segue atuante em sua carreira artística. 

Sua produção é de grande relevância para a música popular 

brasileira, pois Gil é um dos fundadores do movimento co-

nhecido como: 
 

A) Bossa nova. 

B) Samba de roda. 

C) Manguebeat. 

D) Maracatu. 

E) Tropicalismo. 

 

 

18. O território brasileiro está localizado entre duas grandes 

zonas climáticas tendo em vista sua dimensão continental. 

Essas zonas estão CORRETAMENTE descritas pela alterna-

tiva: 
 

A) Temperada e Subtropical. 

B) Equatorial Úmida e Equatorial Atlântica. 

C) Zona Tropical e Zona Equatorial Atlântica. 

D) Tropical e Subtropical. 

E) Subtropical e Tropical de Altitude. 

 

 

19. Situada na transição do domínio das caatingas amazônico, 

a Mata dos Cocais ocupa terras nordestinas, nos estados de 

Maranhão e Piauí. Uma das vegetações típicas deste tipo de 

floresta é: 
 

A) Araucária. 

B) Carnaúba. 

C) Pinheiros. 

D) Cactáceas. 

E) Pau Brasil. 

 

 

20. Na região nordeste encontram-se algumas formações de 

relevo conhecidas como chapadas. Por exemplo, entre os 

Estados do Piauí, Ceará e Pernambuco está localizada a: 
 

A) Chapada dos Guimarães. 

B) Chapada do Araripe. 

C) Chapada da Diamantina. 

D) Chapada dos Ipês. 

E) Chapada da Mantiqueira. 

 

 

NOÇÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
 

21. De acordo com a Constituição Federal de 1988, é COR-

RETO afirmar que, erradicar a pobreza e a marginalização e 

reduzir as desigualdades sociais e regionais, é um dos: 

 

A) Princípios que regem a República Federativa do Bra-

sil em suas relações internacionais. 

B) Poderes da República Federativa do Brasil. 

C) Fundamentos da República Federativa do Brasil. 

D) Objetivos Fundamentais da República Federativa do 

Brasil. 

E) Direitos sociais. 

 

 

22. Sobre a extradição de brasileiros, assinale a alternativa 

CORRETA com base na Constituição Federal de 1988. 

 

A) O brasileiro nato não pode ser extraditado em ne-

nhuma hipótese. 

B) O brasileiro nato e o naturalizado não podem ser ex-

traditados em nenhuma hipótese. 

C) O brasileiro naturalizado somente pode ser extradi-

tado caso sua naturalização tenha ocorrido há menos 

de 02 anos.   

D) O brasileiro nato pode ser extraditado, no caso de 

envolvimento em tráfico ilícito de entorpecentes e 

drogas. 

E) O brasileiro naturalizado não pode ser extraditado 

por motivos anteriores à sua naturalização.  

 

 

23. Assinale a ÚNICA alternativa que não apresenta um car-

go privativo de brasileiro nato, nos termos da Constituição 

Federal de 1988. 

 

A) Ministro do Supremo Tribunal Federal. 

B) Vice-Presidente da República. 

C) Presidente da Câmara dos Deputados. 

D) Cargo militar. 

E) Carreira diplomática.  

 

 

24. Sobre a cassação de direitos políticos, assinale a alternati-

va CORRETA de acordo com a Constituição Federal de 

1988. 

 

A) É vedada a perda ou suspensão de direitos políticos 

nos casos de incapacidade civil absoluta.  

B) É vedada a perda ou suspensão de direitos políticos 

nos casos de cancelamento da naturalização por sen-

tença transitada em julgado. 

C) É autorizada a perda ou suspensão de direitos políti-

cos por motivos de conveniência e oportunidade. 

D) É autorizada a perda ou suspensão de direitos políti-

cos nos casos de condenação criminal transitada em 

julgado, enquanto durarem seus efeitos. 

E) É vedada a perda ou suspensão de direitos políticos 

nos casos de improbidade administrativa. 

 

 

25. No caso de servidor público titular de cargo efetivo, assi-

nale a alternativa sobre a aposentadoria por incapacidade 

permanente para o trabalho, com base na Constituição Fede-

ral de 1988. 

 

A) O servidor será aposentado no cargo em que estiver 

investido, quando suscetível de readaptação, hipóte-

se em que será obrigatória a realização de avaliações 

periódicas para verificação da continuidade das con-
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dições que ensejaram a concessão da aposentadoria, 

na forma de lei do respectivo ente federativo. 

B) O servidor será aposentado no cargo em que estiver 

investido, quando insuscetível de readaptação, hipó-

tese em que não será obrigatória a realização de ava-

liações periódicas para verificação da continuidade 

das condições que ensejaram a concessão da aposen-

tadoria, na forma de lei do respectivo ente federati-

vo. 

C) O servidor não será aposentado no cargo em que es-

tiver investido, quando insuscetível de readaptação, 

hipótese em que será obrigatória a realização de ava-

liações periódicas para verificação da continuidade 

das condições que ensejaram a concessão da aposen-

tadoria, na forma de lei do respectivo ente federati-

vo. 

D) O servidor será aposentado no cargo em que estiver 

investido, quando insuscetível de readaptação, hipó-

tese em que será obrigatória a realização de avalia-

ções periódicas para verificação da continuidade das 

condições que ensejaram a concessão da aposentado-

ria, na forma de lei do respectivo ente federativo. 

E) O servidor será aposentado em cargo diverso do que 

estiver investido, quando insuscetível de readapta-

ção, hipótese em que será obrigatória a realização de 

avaliações periódicas para verificação da continui-

dade das condições que ensejaram a concessão da 

aposentadoria, na forma de lei do respectivo ente fe-

derativo. 

 

 

26. Os serviços públicos que a Administração Pública executa 

para atender às suas necessidades internas ou preparar outros 

serviços que serão prestados ao público, tais como a imprensa 

oficial, das estações experimentais e outros dessa natureza, 

são denominados como: 

 

A) Serviços industriais. 

B) Serviços financeiros. 

C) Serviços comerciais. 

D) Serviços geográficos. 

E) Serviços administrativos.  

 

 

27. De acordo com o Código Penal, aquele que pratica a con-

duta de “Deixar o funcionário, por indulgência, de responsa-

bilizar subordinado que cometeu infração no exercício do 

cargo ou, quando lhe falte competência, não levar o fato ao 

conhecimento da autoridade competente”, incorre no crime 

de: 
 

A) Advocacia administrativa. 

B) Violência arbitrária. 

C) Condescendência criminosa. 

D) Prevaricação. 

E) Peculato.  

 

 

28. Assinale a alternativa que apresenta o tipo penal do crime 

de “Impedimento, perturbação ou fraude de concorrência” 

de acordo com o Código Penal. 

 

A) Impedir, perturbar ou fraudar concorrência pública 

ou venda em hasta pública, promovida pela adminis-

tração federal, estadual ou municipal, ou por entida-

de paraestatal; afastar ou procurar afastar concorren-

te ou licitante, por meio de violência, grave ameaça, 

fraude ou oferecimento de vantagem. 

B) Rasgar ou, de qualquer forma, inutilizar ou conspur-

car edital afixado por ordem de funcionário público; 

violar ou inutilizar selo ou sinal empregado, por de-

terminação legal ou por ordem de funcionário públi-

co, para identificar ou cerrar qualquer objeto. 

C) Subtrair, ou inutilizar, total ou parcialmente, livro 

oficial, processo ou documento confiado à custódia 

de funcionário, em razão de ofício, ou de particular 

em serviço público. 

D) Suprimir ou reduzir contribuição social previdenciá-

ria e qualquer acessório, mediante as seguintes con-

dutas. 

E) Importar ou exportar, mercadoria proibida.  
 

 

29. Aquele que frustrar, mediante fraude ou violência, obri-

gação legal relativa à nacionalização do trabalho pratica o 

crime previsto como “Frustração de lei sobre a nacionaliza-

ção do trabalho”, nos termos do Código Penal. De acordo 

com a referida Lei, é CORRETO afirmar que aquele que 

“participar de suspensão ou abandono coletivo de trabalho, 

praticando violência contra pessoa ou contra coisa” incorre 

no crime de: 
 

A) Paralisação de trabalho de interesse coletivo. 

B) Paralisação do trabalho, seguida de violência ou per-

turbação da ordem. 

C) Frustração de direito assegurado por lei trabalhista. 

D) Aliciamento para o fim de emigração. 

E) Exercício de atividade com infração de decisão ad-

ministrativa. 
 

 

30. Sobre o crime de furto de coisa comum, assinale a alter-

nativa CORRETA com base no Código Penal. 
 

A) Trata-se de crime que não depende de representação. 

B) É punível a subtração de coisa comum fungível, cujo 

valor não excede a quota a que tem direito o agente. 

C) A pena do crime de furto de coisa comum sempre se-

rá de reclusão. 

D) Não é cabível a pena de multa no crime de furto de 

coisa comum. 

E) O tipo penal do crime é subtrair o condômino, co-

herdeiro ou sócio, para si ou para outrem, a quem le-

gitimamente a detém, a coisa comum. 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

31. Assinale a alternativa INCORRETA tendo em vista a 

visão psicanalítica de Ego. 

 

A) O ego desenvolve-se a partir do id com o objetivo de 

permitir que seus impulsos sejam eficientes; 

B) Leva em conta o mundo externo, por intermédio do 

chamado princípio da realidade. É esse princípio que 

introduz a razão, o planejamento e a espera ao com-

portamento humano; 

C) A satisfação das pulsões é retardada até o momento 

em que a realidade permita satisfazê-las com um 

máximo de prazer e um mínimo de consequências 

negativas; 
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D) A principal função do ego é buscar uma harmoniza-

ção inicialmente entre os desejos do id e a supervi-

são/realidade/repressão do superego; 

E) Funciona na mulher como o ID funciona no homem. 

 

 

32. Leia o trecho a seguir: 

 

“Segundo ________, a formação dos construtos está 

estruturada em sistemas ou grupos, cujos eventos podem ser 

vistos de acordo com um ou mais desses sistemas ou, até 

mesmo, podem não estar ligados a nenhum grupo. Os cons-

trutos são os elementos ________ dos sistemas de construção 

________ que orientam o comportamento pessoal frente às 

várias situações enfrentadas no cotidiano. Em geral, é co-

mum o homem procurar melhorar seus construtos no dia-a-

dia, fornecendo subsídios para melhorar e se ajustar, subme-

tendo-os a construções ou sistemas superordenados. Nesse 

sentido, explica que o homem, na busca por melhorar seus 

construtos, é frequentemente interrompido pelo dano ao 

sistema que aparentemente resultará da alteração de uma 

construção subordinada.” 

 

Preenchem adequadamente as lacunas acima as respectivas 

palavras: 

 

A) Sullivan – Irrelevantes – Antecipatórios. 

B) Horney – Tipológicas – Retardatários. 

C) Kelly – Basilares – Antecipatórios. 

D) Reich – Relevantes – Protelatórios. 

E) Jung – Estáveis – Protelatórios. 

 

 

33. NÃO está entre as vantagens da psicologia existencial: 

 

A) Compreensão dos desafios pessoais e do seu papel 

em resolvê-los. 

B) Reconhecimento do poder de mudança para modifi-

car a sua existência. 

C) Definição do propósito de vida. 

D) Coibição da autoconfiança. 

E) Suavização das crises existenciais. 

 

 

34. Wilhelm Reich chamou atenção publicamente ao afirmar 

a existência de uma energia vital que só poderia ser acessada 

durante o orgasmo. Para Reich, essa energia era universal e 

espiritual, refletindo o que chamamos de Deus. Caso diminu-

ísse ou fosse bloqueada, causava: 

 

I- Decadência; 

II- Enfermidade; 

III- Morte. 

 

Dos itens acima: 

 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens I e II estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Apenas os itens II e III estão corretos. 

E) Todos os itens estão corretos. 

 

 

35. Sobre o conceito psicanalítico do “Id” é improcedente 

afirmar: 

A) O id é completamente consciente. 

B) É formado pelas pulsões, instintos, impulsos orgâni-

cos e desejos inconscientes. 

C) Não tem contato com a realidade. 

D) Desconhece juízo, lógica, valores, ética ou moral. 

E) É exigente, impulsivo, cego, irracional, antissocial e 

dirigido ao prazer. 

 

 

36. Melanie Klein concordou com Sigmund Freud que: 

 

I- A agressão e a libido são os dois instintos básicos; 

II- O instinto agressivo é uma extensão do instinto 

de morte e a libido uma extensão do instinto de vida; 

III- O ego existe ao nascimento. 

 

Dos itens acima: 

 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens I e II estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Apenas os itens II e III estão corretos. 

E) Todos os itens estão corretos. 

 

 

37. O psicanalista e pesquisador do desenvolvimento psicos-

social teuto-americano Erik Erikson não somente argumenta-

va que eram possíveis mudanças pessoais como também 

mapeou esses estágios. Para Erikson, a personalidade se de-

senvolvia pela resolução de tensões entre várias etapas ao 

longo da vida. NÃO está entre essas etapas: 

 

A) Confiança básica versus desconfiança básica. 

B) Interinidade versus continuidade. 

C) Autonomia versus vergonha e dúvida. 

D) Iniciativa versus culpa. 

E) Indústria (ou diligência) versus inferioridade. 

 

 

38. Kurt Lewin já se referia em suas pesquisas sobre compor-

tamento social, ao importante papel da motivação. Para me-

lhor explicar a motivação do comportamento, elaborou a 

teoria de campo, que se baseia em suposições fundamentais: 

 

I- O comportamento humano é derivado da totalida-

de de fatos coexistentes;  

II- Esses fatos coexistentes têm o caráter de um 

campo dinâmico, no qual cada parte do campo depende de 

uma inter-relação com as demais outras partes; 

III– Deve ser invertida a proposição de estímulo 

resposta inerente ao Behaviorismo. 

 

Dos itens acima: 

 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens I e II estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Apenas os itens II e III estão corretos. 

E) Todos os itens estão corretos. 

 

 

39. Ao todo, a teoria de Jung apresenta oito tipos de persona-

lidade: 
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(__) - Reflexivo introvertido: personalidade de indi-

víduos mais racionais e objetivos, que geralmente apresen-

tam cargos importantes. São céticos, pouco sensíveis, narci-

sistas, prepotentes e manipuladores; 

(__) - Reflexivo extrovertido: pessoas com essa per-

sonalidade são definidas pelo lado intelectual e um forte 

apego à filosofia. Embora sejam muito interessantes, possu-

em dificuldade de relacionamento e são bastante teimosas; 

(__) - Sentimental extrovertido: essa psique é facil-

mente encontrada em mulheres. Os sentimentais extroverti-

dos são empáticos e compreensivos, possuem facilidade de 

comunicação e relacionamento, forte poder de sedução e 

persuasão; no entanto, tendem a sofrer mais com rejeições; 

(__) - Sentimental introvertido: geralmente são pes-

soas solitárias, possuem dificuldade de relacionamento, gos-

tam de silêncio, são melancólicas, pouco sociáveis e fazem o 

possível para não chamar a atenção, mas são sensíveis às 

necessidades alheias. 

 

Levando-se em consideração que (V) significa Verdadeiro e 

(F) significa Falso, a sequência das proposições acima é: 

 

A) V-V-F-F. 

B) F-F-V-V. 

C) V-F-V-F. 

D) F-V-F-V. 

E) V-V-V-V. 

 

 

40. A abordagem criada por Adler compreende: 

 

I- As pessoas como sendo totalidades integradas 

dentro de um sistema social; 

II- Estilo de vida: corresponde a um sistema alta-

mente personalizado e subjetivo que interpreta e tornam 

significativas as experiências do organismo. É criador, unitá-

rio, consistente e soberano na estrutura da personalidade; 

III- A motivação do homem fundamenta-se nas soli-

citações sociais. 

 

Dos itens acima: 

 

A) Apenas o item I está correto. 

B) Apenas os itens I e II estão corretos. 

C) Apenas os itens I e III estão corretos. 

D) Apenas os itens II e III estão corretos. 

E) Todos os itens estão corretos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


